

俄总理普京登机空中灭火

新华社8月11日专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京10日在森林火灾现场视察时登上一架飞机，操纵设备扑灭两处林火。(下图)

俄通社报道，普京在梁赞州视察时，与紧急情况部部长谢尔盖·绍伊古和梁赞州州长奥列格·科瓦廖夫登上一架别-200水陆两栖飞机。普京最初坐在机舱内一部热成像监视器前，飞机起飞不久，他突然进入驾驶舱，坐到副驾驶位置上。

普京与驾驶员一起操纵飞机，两次在当地奥卡河取水灭火，每次用时11秒将水箱灌满。



世界自然基金会俄罗斯分会称俄森林大火可能加剧全球变暖

新华社莫斯科8月10日电 (记者 刘恺)世界自然基金会俄罗斯分会10日在其网站发表文章说，目前肆虐俄罗斯的森林大火可能加剧全球变暖。

文章援引一份研究报告指出，火灾数量上升与气候变化之间存在“双向的因素关系”。一方面，大气中二氧化碳含量的增加导致气候系统失衡，将增加热浪的数量并使其持续时间更长，从而导致火灾数量增多；另一方面，森林火灾排放大量二氧化碳，而二氧化碳排放量增多导致气候变暖和干旱加剧，从而使得火

灾威胁上升。

文章说，泥炭地火灾也会对气候产生影响。专家认为，泥炭地是碳的天然储存地，发生火灾时，泥炭地历经千百年积累的大量二氧化碳会得到释放并进入大气层。

世界自然基金会俄罗斯分会负责林业政策的协调员尼古拉·什马特科夫认为，俄罗斯应评估火灾对珍贵树种造成的损害，并研究如何重新恢复这些树种。

入夏以来，俄罗斯大部分地区迎来了历史上少有的高温干旱天气，引发了严重的森林与泥炭地火灾。

德总统不吃柏林面包被批



新华社8月11日专电 德国新任总统克里斯蒂安·武尔夫不吃柏林面包，陷入麻

烦，遭到“讨伐”。

武尔夫2003年开始任下萨克森州州长，今年7月就任德国总统。到柏林上任后，他对汉诺威出产的面包和其他糕点仍念念不忘，派人从300公里外运来。

武尔夫的这种做法引起质疑，理由包括浪费纳税人的钱和增加温室气体排放。

“您为什么不能尝尝柏林面包呢，总统先生？”《图片报》10日这样问道。

绿党在柏林当地的议员克劳迪娅·黑默林认为，专门用车从汉诺威运来面包是件荒唐事。黑默林通过当地报纸告诉武尔夫：“在柏林，你能吃到最好的面包。”

汉诺威面包业者出面替这位老顾客说话。面包师约亨·高斯说：“我的面包是手工制作，质量上乘。如果柏林的面包师做不出好面包，那么他们也许应该把旧机器换掉。”

武尔夫不是第一位拒绝柏林面包的总统。前总统罗曼·赫尔佐克就这样做过。



韩国民众要求日本道歉

8月11日，韩国民众在首尔的日本驻韩使馆外举行集会，要求日本就日韩强制合并、慰安妇等历史问题道歉并进行赔偿。
(新华社发)

泰国法院驳回他信及其家族上诉 他信14亿美元资产被没收

新华社曼谷8月11日电 泰国最高法院11日驳回前总理他信·西那瓦及其家族就资产遭没收提起的上诉，为他信及其家族资产案审判画上句号。

最高法院11日召开全体法官会议，以103票赞成、4票反对、12票弃权的表决结果，驳回他信及其家族提起的上诉，理由是被告未提交新证据。

表决开始前，他信律师团成员差提·探他巴帕说，如果上诉遭驳回，法院将就此结

案，14亿美元资产也将被没收，“根据法律，我们的工作已经走到尽头。最高法院全体法官会议作出的是最终裁决，律师团将把工作重心转移到其他案件上”。

最高法院今年2月就他信家族总计760亿泰铢(约合23亿美元)的巨额资产案作出裁决，认定他信执政期间存在以权谋私行为，决定没收其463.73亿泰铢(约合14亿美元)的资产。随后，他信及其家族成员提起上诉。

伊革命卫队前高官称 伊朗已为美军“备好坟墓”

新华社8月11日专电 伊朗伊斯兰革命卫队前副指挥官侯赛因·穆加达姆说，伊朗新挖掘大量坟墓，一旦美军入侵，那将成为他们的墓地。

穆加达姆20世纪80年代任职伊斯兰革命卫队副指挥官。他说，坟墓位于伊朗西南部的胡齐斯坦省，这里曾在两伊战争期间埋葬伊拉克士兵。按穆加达姆说法，伊朗为美军准备的不仅有伊拉克士兵的旧墓，还有

为数众多的新墓，但他没有透露具体数量。美联社记者拍摄的画面显示，大批新挖的空墓地在胡齐斯坦省沙漠地带就绪。

穆加达姆再次警告说，如果美国出兵伊朗，伊朗将袭击美国在海湾地区的军事基地，美国及其盟友将难逃战争带来的损失。

美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦本月1日说，美国确有攻打伊朗的计划，但承认军事手段并非美方的优先选择。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层